

# Το νέο βιβλίο του Πάνου Ιομπολου: «Άμεση Δράση, παρακαλώ!» ΑΜΕΣΗ ΔΡΑΖΗ, ΤΤαρλκαλπ!

Media: METROSPORT Page: 22 Published at: 16-08-2022  
Author: Surface: 150.13 cm<sup>2</sup> Circulation: 0  
Subjects:



## Το νέο βιβλίο του Πάνου Σόμπολου: «Άμεση Δράση, παρακαλώ!»

Ιστορίες 40 χρόνων (1970-2010) από το αστυνομικό ρεπορτάζ, όπως καταγράφηκαν στα δελτία συμβάντων Αστυνομικών Τμημάτων περιλαμβάνονται στο νέο βιβλίο που έγραψε ο Πάνος Σόμπολος.

Τίτλος «Άμεση Δράση, παρακαλώ!» (εκδόσεις Πατάκη) και σ' αυτό ο εμβληματικός Έλληνας αστυνομικός ρεπόρτερ καταγράφει περίπου 300 περιστατικά παραβατικότητας μιας ιδιαίτερης κατηγορίας «εγκλημάτων».

«Θυμάμαι ότι, παλαιότερα, περνούσαμε καθημερινά από το κέντρο της Άμεσης Δράσης και, αργότερα, από το αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας και παίρναμε από τον αρμόδιο αξιωματικό το λεγόμενο «δελτίο αδικημάτων και συμβάντων». Σ' αυτό το δελτίο υπήρχαν καταγεγραμμένα όλα τα περιστατικά του εικοσιτετραώρου,

ανάμεσα στα οποία πολλά ήταν αστεία και παράξενα. Αρκετά απ' αυτά τα «περίεργα» τα γράφαμε σε ειδικές χιουμουριστικές στήλες στις εφημερίδες ή στα περιοδικά στα οποία εργαζόμασταν, και μάλιστα μπορώ να πω ότι διαβάζονταν με ιδιαίτερο ενδιαφέρον από το αναγνωστικό κοινό» λέει ο συγγραφέας αναφερόμενος στο έργο του και συμπληρώνει: «Ήξεωρίσα λοιπόν από το αρχείο μου αυτές τις ευτράπελες ιστορίες, κι αφού τις επεξεργάστηκα, διαπίστωσα ότι μπορούν να εκδοθούν σε ένα ενδιαφέρον και για τον σημερινό αναγνώστη βιβλίο, ο οποίος θα διασκεδάσει, θα μυρίσει το άρωμα μιας εποχής και, ίσως, κατανοήσει λίγο καλύτερα την ανθρώπινη φύση».

Ο Πάνος Σόμπολος με την τεράστια εμπειρία του στο αστυνομικό ρεπορτάζ, επιχειρεί μέσα από τα βι-



βλία του να περάσει στον αναγνώστη και ενδιαφέροντα μηνύματα για την καθημερινότητα των πολιτών. «Χωρίς να με ενδιαφέρει σε καμιά περίπτωση να κάνω τον δάσκαλο, προσπαθώ ο αναγνώστης να ωφελείται από την ανάγνωση, ώστε να μην γίνεται εύκολο θύμα των απατεώνων και των κάθε λογής παρανόμων» λέει χαρακτηριστικά.